

# Hivatalosan is Bush az USA elnöke

Az amerikai kongresszus ülésén megtartották azt a hivatalos szavazatszámolási ceremóniát, amelynek eredményeként ünnepélyesen kihirdették: az elektorok minimális szavazatbővségének elnyerésével George Bush republikánus elnökjelölt győzött a november 7-i elnökválasztáson.

Al Gore legkitartóbb híveinek kifogásait a lelkésként maga Al Gore volt kénytelen visszautasítani, mégpedig formai okokra hivatkozva. Az előterjesztett kifogásokat ugyanis egyetlen szenátor sem írta alá, ezért megtagadta azok végighallgatását. George Bush texasi birtokán értesült róla, hogy immár teljesen hivatalo-

## Búcsúdal Zámbó Jimmy emlékére

In memoriam Z. J. címmel készült búcsúdal a napokban. A tragikus körülmények között elhunyt előadóművész iránti tiszteletet kívánják e dal készítésével kifejezni Zámbó Jimmy közeli barátai, így Turi Lajos (Lui) előadóművész, a dal kiadója, valamint az általa vezényelt kórus. Utóbbinak a népszerű előadóművészek mellett tagja dr. Sárközi Ferenc ezredes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság korábbi közbiztonsági igazgatója, Baranya megye jelenlegi rendőr-főkapitánya is. Mint azt az ezredes elmondta, egy hajógyári-szigeti stúdióban rögzítették a múlt pénteken a búcsúdal, melynek alapszövegét Lui és Miklósa Erika operatőrek, a refréneket pedig a kórus éneklé. Dr. Sárközi Ferenc és a kar többi, nem hivatalos tagja – Hegedűs Csaba birkozó szövetségi kapitány, Blaskó Béla, a Rendőrtiszti Főiskola igazgatója, Székely György katonai ügyész és Turi Ferenc nyugalmazott altábornagy – egy korábban született, Van esély című dal kapcsán került közeli barátságba Zámbó Jimmyvel, akivel több alkalommal közösen is felléptek. Ezért természetes volt számukra, hogy Jimmy halála után is együtt emlékezzenek a népszerű előadóművészre.

## Lépcsőházi szeméttűz

Egy Győri kapui tízemeletes bérházhoz riasztották tegnap a késő délutáni órákban a tűzoltókat. A bejelentett tűz helyszíne okán a tűzoltók nagy erővel indultak a helyszínre, de a vártnál kisebb beavatkozásra volt szükség. A lépcsőház hátsó bejáratánál lévő szeméttűzről égő hulladéknak ugyanis nagyobb volt a füstje, mint a lángja. Személyi sérülés nem történt, a kár nem jelentős.

## KENŐ- számok (JANUÁR 5.)

1	3	18	19	20
28	30	31	36	37
39	42	44	48	55
56	57	61	74	80

(JANUÁR 6.)

1	5	8	15	25
27	36	43	44	45
49	51	56	57	66
67	69	71	74	75

## GLÓBUSZ

san is megválasztott elnöknek számít. Rövid nyilatkozatában úgy fogalmazott, hogy a megválasztást megtiszteltetésnek tekinti, és hogy „mindenki elnöke” akar lenni, nem csak azoké, akik rá szavaztak.

II. János Pál szombaton délután bejárta a római Szent Péter-bazilika szent kapuját, hivatalosan is lezárva ezzel a jubileumi szentévet. A szentatyá néhány pillanatig csendben térdelt a Szent Péter-bazilika szent kapujának küszöbén, majd felállt, és a tömeg tapsának kíséretében külön-külön behajította a kapu két szárnyát. Ezután került sor a szentmisére és a hálaadó misére a Szent Péter téren. A pápa örömet fejezte ki amiatt, hogy a lezárult szentévetben százezrek milliói érkeztek a világ minden tájáról

Rómába. A szertartás befejezése után II. János Pál aláírta Az új évezred kezdetén című apostoli levelet. A dokumentum négy fejezetből áll, ebben a pápa a szentév mérlegét vonja meg, és áttekinti a katolikus egyház előtt álló legfőbb feladatokat az új évezredben.

A brit parlament alsóházának védelmi bizottsága a védelmi tárca vezetőinek meghallgatására készül az Öböl-háborúban, valamint Koszovóban és Boszniában alkalmazott, szegényített uránt tartalmazó fegyverek egészségi és környezeti hatásairól. A bizottság vezetője azért sürgette a minisztérium és a hadsereg illetékeseinek megjelenését a bizottság előtt, mert kiderült: a Koszovóban elvégzett vizsgálat 11 megvizsgált helyszín közül nyolc esetben radioaktív sugárzás jeleit tapasztalta. A szakemberek olyan területeken mérték a sugárzás szintjét, ahol a koszovói válság idején szegényített uránt tartalmazó lövedékeket vetettek be szerb páncélosok ellen.

## Mit (nem) tud a járműkísérő lap?

# HOSSZÚ ÚT AZ OKMÁNYOKIG

A Magyar Gépjárműimportőrök egyesülete megdöbbenéssel tapasztalja azt a káoszt, amely az elmúlt év végén és ez év elején a gépjárművek forgalomba helyezése terén kialakult.

2000. december 20. után országosan ellehetetlenült a forgalomba helyezés annak ellenére, hogy az Országos Rendőr-főkapitányság felső vezetői szinten tett ígéretet a folyamatos munkavégzésre. Ezt a be nem váltott ígéretet jelentősen felülmúlta az a káosz, ami ez idő szerint ugyancsak országosan tapasztalható a közúti közlekedési okmányok (jogosítványok, forgalmi engedélyek, stb.) kiállítására, ez a feladat ugyanis a rendőrségtől átkerült az önkormányzatokhoz.

A forgalomba helyezés albizonylata a járműkísérő lap lett, melynek kitöltésére a mai napig nem készült útmutató, ennek tervezete nincs összhangban a közlekedési tárca rendelkezéseivel. Nehezíti az

okmány kezelését, hogy – kérésünk dacára – az egyesületet nem vonták be annak kialakításába. Több önkormányzat részéről elhangzott az az elfogadhatatlan kijelentés, hogy az eljárás, jog szerint, 30 napig tarthat. Az eljárás során tapasztalható kommunikációs és infrastrukturális hiányosságok megnehezítik az okmányok kiállítását.

Mindezeket a gépjármű-kereskedelmi szakma olyan ellehetetlenítésnek tartjuk, ami jelentősen nehezíti a gyártók és az importőrök, valamint a hozzájuk kapcsolódó több mint ezer márkakereskedés értékesítési tevékenységét. Elviselhetetlennek tartjuk, hogy annak a szakmának, amely évente több mint százmilliárd forintot fizet be a költségvetésbe vám, fogyasztási adó, áfa, illeték és termékdíj címén, harcolnia kell azért, hogy az államigazgatás ne akadályozza normális mű-

ködését (ugyanakkor nem elhanyagolható az a mintegy 350 milliárd forint sem, amivel az üzemanyag-fogyasztás kapcsán a gépkocsik használatát növelik a költségvetés bevételeit). Úgy gondoljuk, a döntéshozók nem számoltak azzal, hogy a jelenlegi állapot jelentős költségvetési bevételről fosztja meg az államot.

Megengedhetetlen, hogy a gépkocsik eladása előtt a költségvetés hozzájárul a bevételhez, ugyanakkor az értékesítést a bürokrácia megnehezíti. Miért várnak el tőlünk továbbra is pontos adófizetést? Elvárjuk, hogy minden, e feladat ellátásával megbízott szerv tegyen haladéktalan intézkedést annak érdekében, hogy a rendőrség által eddig zökkenőmentesen végzett munka továbbra is így folytatódjék.

Magyar  
Gépjárműimportőrök  
Egyesülete

## Lámpa, térkép és víz nélkül

# Megkerültek az eltévedt turisták

## A miskolci speciális mentőknek köszönhetik

Eltévedt tegnap a késő délutáni órákban egy turista pár a Bükk hegységben végződött, hiszen a segítségükre siető miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz tartozó tagjai a riasztást követően egy óra múlva megtalálták a fiatal párt, s épségben hozták le őket a heggyelől.

Mint azt Lehoczki Lászlótól, a mentőcsoporthoz vezetőjétől megtudtuk, az Ómassától induló pár a sötétedés és a köd miatt került útvesztőbe. A mentőcsoporthoz a városi rendőrkapitányság értesítette az esetről, s a riasztás után egy órával már meg is találták a fiatalokat. Lehoczki László a történettel kapcsolatban hangsúlyozta, hogy a túrára indulók mindenképpen vigyenek magukkal lámpát, térképet és

vizet, lehetőség szerint telefont és olyan telefonszámokat, melyek hívásával segítséget remélhetnek.

Röviddel a történet után értük el a budapesti Szirbik Sándort, az eltévedt turisták egyikét, aki elmondta: mobiltelefonjuk volt az egyetlen „köl-dőkészítő”, mely a külvilághoz kötötte őket. Ezzel elsőként barátaiktól, majd egy közeli turistaház munkatársától próbáltuk segítséget kérni – hiába. Ezután hívták a rendőrség ügyeletét, ahonnan a mentőcsoporthoz továbbították a riasztást. Szirbik Sándor hozzátette: tulajdonképpen saját felelőtlenségük juttatta őket bajba, hiszen nem volt sem térképük, sem lámpájuk. Telefonjuk azonban hozzásegítette őket, hogy tartsák a kapcsolatot a speciális mentőkkel, akik járműveiken hamar meg is találták őket.

# ÉVZÁRÓ ÍRISZ-EST

Hagyományos évzáró összejövetelét tartotta a múlt szombaton a miskolci Írisz Lapnyomda Kft. a Café du Boucher belga sörözőben. A tradíciókat megbontva ezúttal a kft. munkatársainak közvetlen családtagjai is hivatalosak voltak az évzáró rendezvényre, s mint korábban, vendégül látták még a nyomda legjelentősebb megrendelőinek képviselőit is. Az estet jellemző családi hangulatban teltek az elmúlt, a nyomda számára sikeresnek tekinthető év értékelésének percei, s a vacsora elfogyasztása is. E közvetlen hangulattal kapcsolatban Cseri Géza, a Déli Hírlapot is előállító Írisz Lapnyomda Kft. tulajdonosa



Cseri Géza (balról a második) munkatársai körében.

(Réti Dóra felvétele)

hangsúlyozta: reményei szerint az új esztendő munkah-

gátát is meghatározza majd e családi légkör.

# AJÁNDÉK AZ ELŐFIZETŐKNEK!

## Sorsolás az Önök jelenlétében

2000. november 11-én jelent meg a Médiacentrumot ábrázoló, hatfelé vágott fotó első részlete, s az év végéig soha nem tapasztalt levéláradatban jöttek az összeragasztott képek.

Olaszaink harmincegy éve vehetik kézbe a Déli Hírlapot, ezért minden évért egy-egy ajándékkal jutalmazzuk előfizetőinket.

**Harmincegy ajándék vár gazdáira: földjéknél a MÖBEL Art 300 000 forintos konyhabútora, a továbbiakban a Szerviz Utazási Iroda, az AIR PARTNERS, a Demko Feder, a D Center, a RENO Cipőbolt, a KERA VILL és a Miskolci Műanyagfeldolgozó Rt. ajándékát kapja.**

**Három a ráadás: egy-egy olvasónk ingyen kapja kézhez lapunkat negyed-, fél- és egy éven keresztül.**

Az ajándéksorsolást 2001. január 12-én 10 órától tartjuk Vad Lilla közjegyző és olvasónk jelenlétében a Miskolc Plaza épületében, a Demko Feder üzletnél.

